

# Но смелый унимает дрожь...

В городском центре культуры и спорта прошел отчетный концерт цирковой студии «МІХ» и «Успех», где выступили участники всех групп и представили свои танцевальные и акробатические номера.

Цирковая студия «МІХ» была образована в 2014 году, а через несколько лет еще одна - «Успех». С тех пор воспитанники Елены Петренко сумели удивить не раз не только лисаковского зрителя, но и профессионалов судейских коллегий различного рода конкурсов и фестивалей.

Одна из зрителей, Елена, пришедшая посмотреть выступление своего внука, поделилась впечатлениями о концерте. По ее словам, праздник получился ярким и интересным. Сам четырехлетний Миша, не скрывая эмоций, признал, что выступать ему было не так уж страшно.

Готовить детей к отчетному концерту было нелегко, говорит Елена Анатольевна. В связи с карантинном участники цирковой студии не могли вместе собраться, а если собирались, то редко.



«Нам только в середине апреля сказали, что уже можно ставить концерт. На подготовку было мало времени, но все же дети справились. Все прошло на высшем уров-

не. Всем все понравилось, все были в восторге».

**Жанар ЕРЖАНОВА,  
Аяжан СЕРІК.**